
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Naima 

  
от ANKESTRiCK 

 
ПРИМЕЧАНИЕ  
Кардиган выполнен бесшовным методом одной деталью сверху вниз 

лицевой гладью на лицевой стороне. Описание дано для укороченной и 

длинной версии кардигана (все отличия в инструкции для короткого 

кардигана выделены коричневым цветом). 

Работа начинается с воротника, линия горловины формируется 

укороченными рядами и с прибавками в реглане. Затем петли рукава 

переносятся на бросовую нить, набираются петли для подмышечной 

проймы и продолжается выполнение корпуса с формированием карманов 

(или резинки). После этого вяжутся рукава по кругу. 

 
 
. 



 

 

РАЗМЕРЫ XS (S, M, L, XL, XXL)  
Это размеры без прибавки на свободу облегания:  
ОГ (см) 82 (88, 94, 104, 112, 122)  
ОГ (дюймы) 32.3 (34.65, 37, 41, 44, 48) 

 

СПИЦЫ:  
- Для корпуса: Круговые спицы того размера, 

чтобы попасть в плотность. Приблизительный 

размер: 4 мм круговые спицы. 

- Для резинки: На один размер меньше основных 

(больших). 

Приблизительный размер: 3,5 мм круговые спицы.  
- Для рукавов: чулочные спицы основного размера 

(или круговые спицы основного размера для 

метода magicloop). 

- дополнит. спица (для закрытия методом 3 п.) 

-  

ИНСТРУМЕНТЫ:  
6 маркеров петель  
бросовая нить  
Пуговицы (10/9 пуговиц для длинного/укороченного 

варианта) Примечание: когда вы закончите 

кардиган, вы поймете, где пришить пуговицы в 

зависимости от того, какой ширины хотите 

полочки и решите, сколько пуговиц вам 

необходимо. 
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ПЛОТНОСТЬ:  
19 п. x 26 р. = 10 x 10 см / 4 x 4 дюйма лицевой 

гладью на основных спицах 

 

ПРЯЖА:  
Рекомендуется пряжа в плотности от Sport до DK.  
Представлен в Rieger Schafwolle 3-fädig (3-сложения), 

(100% шерсть), 260м (284ярдов)/100гр в размере S. 

Цвета: белый, серый и красный, купить можно здесь: 

http://www.schaf-im-schrank.de  
Совет: Для длинной версии кардигана 

подбирайте пряжу в примерно такой же длине, 

но вяжите большими спицами, тогда он 

получится более легким и не будет 

вытягиваться. 

 

РАСХОД ПРЯЖИ M/ЯРДЫ  
Длинный кардиган: 1200/1310 (1300/1420, 

1450/1590, 1600/1750, 1760/1930,1910/2090)  
Количество мотков пряжи Rieger Schafwolle 5 (5, 

6, 7, 7, 8) И немного пряжи двух контрастных 

цветов для жаккардового рисунка внутри 

карманов. 
Укороченный кардиган: 860/940 (1010/1105, 

1160/1270, 1330/1455, 1520/1660,1750/1910)  
Количество мотков пряжи 4 (4, 5, 6, 6, 7) 
 

 

 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ (прибавка на свободу облегания учтена)  
 
 
 

   Длинный кардиган 
 

   см 
 

   a: 42 (45, 49.5, 53.5, 58.5, 62) 
 

  
b 

b: 19 (19.5, 21, 22.5, 24, 25.5) 
 

  

c: +-30 для всех размеров 
 

   
 

   d: +-24 для всех размеров 
 

   e: 27,5 (30, 31, 33, 36, 38,5) 
 

e 
a 

 f: 48 (51, 55.5, 59.5, 64.5, 68) 
 

   
   

  дюймы 
 

  a: 16.5 (17.7, 19.5, 21, 23, 24.4) 
 

  b: 7.5 (7.67, 8.26, 8.85, 9.44, 10.04) 
 

  c: +- 11.8 для всех размеров 
 

  d: +- 9.45 для всех размеров 
 

  e: 10.82 (11.81, 12.2, 13, 14.17, 15.15) 
 

  f: 18.9 (20, 21.85, 23.42, 25.4, 26.77) 
 

c  
Укороченный кардиган 

 

  
 

  см 
 

  
корпус: +-16 для всех размеров (по 
полочке) 

 

  Нижний край резинкой: +-16 для 
всех размеров 

 

  
 

  Дюймы 
 

d 
 корпус: +-6.3 для всех размеров. 

 

 
Нижний край резинкой: +-6.3 для 
всех размеров 

 

  
  

 
 

  



 

 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ 

 

УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ  
Двойная петля, немецкие укороченные ряды: 

Вяжите по схеме и поверните работу. Первая петля 

следующего ряда будет Дп: двойная петля:  
Дп: сделать двойную петлю: Держите нить перед 

работой, снимите первую петлю как 

изнаночную. Натяните нить над спицей и 

закиньте назад за работу. У вас получится петля 

с двумя ножками (двойная петля = Дп).  
лДп: провяжите лицевой Дп: Когда вы дойдете в 

следующем ряду до Дп, провяжите ее лицевой 

как одну петлю за обе ножки.  
иДп: провяжите изнаночной двойную петлю: 

Когда вы дойдете в следующем ряду до Дп, 

провяжите ее изнаночной как одну петлю за 

обе ножки. 

Как это сделать, можете посмотреть на youtube.  
> https://www.youtube.com/watch?v=tvxG5fTLfVA 

 

ПРИБАВКИ  
+1П: прибавить 1п. вправо (ЛС):левой спицей сзади 

вперед подхватить протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за переднюю стенку. 

> http://www.knittinghelp.com/video/play/make-

1-right-continental 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Сокращения:     
п.: петля(и)  
лиц: лицевая петля 
изн: изнаночная петля  
ЛС: лицевая сторона  
ИС: изнаночная сторона  
M, M ПП, Mк: маркер, маркер Планок 

Полочек, Маркер кармана 

пM, пМ ПП, пМК: поместить маркер  
сМ: снять маркер с левой спицы на 
правую  
уM: убрать Маркер   
накид: накид  
сн1изн: снять 1 п. как изн (не 
провязывая) 
Дп: двойная петля  
2вм.лиц: провязать 2 п. вместе 
лицевой  

сн.сн.лиц: снять 2 п. по одной за раз 

с левой спицы на правую, вернуть их 

в перевернутом виде назад и 

провязать вместе лицевой. 

2вм.изн: провязать 2 п. вместе изн. 

  
Naima от ANKESTRiCK 3 

 
 
 

 

+1Л: прибавить 1 п. с наклоном влево (ЛС): 

подхватите левой спицей спереди назад протяжку 

между петлями и провяжите ее лицевой за заднюю 

стенку.  
> http://www.knittinghelp.com/video/play/make-

1-left-continental 

 

ДЫРОЧКИ  
с наклоном влево: накид, сн.сн.лиц.  
с наклоном вправо: 2вм.лиц, накид. 
 

 

РУКОВОДСТВО: 

 

НАБОР ПЕТЕЛЬ ДЛЯ КАРМАНОВ  
> https://www.youtube.com/watch?v=ojOU7Bco4dM 

 

ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ МЕТОДОМ 3-х СПИЦ  
> https://www.youtube.com/watch?v=NJGmhid5PIc 

 

ТОНКОСТИ ПРИ ВЯЗАНИИ ЖАККАРДА  
> https://www.youtube.com/watch?v=yuLY2qd3THk  
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ОБЩАЯ ИНСТРУКЦИЯ 
 

Планки полочек (ПП). 

 

Рапорт для планки на 10 петель и 4 ряда. 

 

ПП Ряд 1 с дырочкой (ЛС): сн1, 1 изн, *1 лиц, 1 изн* повторить еще 3 раза от * до*, [далее вяжите по 

инструкции до 10 п. перед концом ряда], 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2вм.лиц, накид, *1 лиц, 1 изн*, повторить еще 

раз от *до*, сн1. 

 

ПП Ряд 2 (ИС): 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 3 изн, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, [далее вяжите по инструкции до 10 п. перед 

концом ряда], *1 лиц, 1 изн* повторить еще 3 раза от* до*, 2 лиц. 

 

ПП Ряд 3 (ЛС): сн1, 1 изн, *1 лиц, 1 изн* повторить еще 3 раза от* до*, [далее вяжите по инструкции до 10 

п. перед концом ряда], *1 изн, 1 лиц* повторить еще один раз от *до*, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, сн.1. 

 

ПП Ряд 4 (ИС): повторить ряд 2. 

 

Резинка 1x1 

вяжите резинку как распределено по инструкции, 

если нет других указаний. 

 

ИНСТРУКЦИЯ  

 

ВОРОТНИК 

Спицами меньшего размера наберите 105 (107, 

113, 113, 115, 121) п. 

Ряд 1 (ЛС): сн1, 1 изн, лиц до 2-х п. перед концом 

ряда, 1 изн, сн.1. 

Ряд 2 (ИС): 2 лиц, изн. до 2-х п. перед концом 

ряда, 2 лиц. 

Поместите маркеры 1 - 4 для регланов и 

маркеры Планок. 

Ряд 3 (ЛС): сн1, 1 изн,  23 (23, 25, 25, 25, 27) 

изн, пМ1, 11 изн, пМ2, 33 (35, 37, 37, 39, 41) 

изн, пМ3, 11 изн, пМ4, 15 (15,17, 17, 17, 19) изн, 

пМ ПП, 9 изн, сн1. 

Ряд 4 (ИС): 2 лиц, [1 изн, 1 лиц] до 1 п. до конца 

ряда, 1 лиц. 

 

Начало дырочек 

 

Резинка с дырочками Ряд 1 (ЛС): сн1, 1 изн, 

*резинка 1x1 до 3-х п.перед M1, 2вм.лиц, накид, 

1 лиц, сМ, резинка 1x1 до М2, сМ, 1 лиц, накид, 

сн.сн.лиц*, повторить еще один раз от * до* с 

маркерами M3+M4, резинка 1x1 до М ПП, сМ, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, 2вм.лиц, накид, резинка 1x1 

до 1 п. до конца ряда, сн1. 

Резинка Ряд 2 (ИС): 2 лиц, резинка 1x1 до 2-х 

п. перед концом ряда (накиды провязывайте 

изнаночными), 2 лиц. 

Резинка Ряд 3 (ЛС): сн1, 1 изн, *резинка 1x1 до 

3-х п. перед M1, 3 лиц, сМ, резинка 1x1 до M2, 

сМ, 3 лиц*,повторить еще один раз от* до* с 

маркерами M3+M4, резинка 1x1 до М ПП, сМ, 1 

изн, 1 лиц, 1 изн, 3 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 

сн1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Резинка Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вязать все петли по 

рисунку до 2-х п. перед концом ряда, 2 лиц. 

 

Повторить ряды с резинкой 1-4 пока длина 

резинки не достигнет приблизительно 13 см 

(5.12 дюймов) или необходимой вам длины. 

 

Повторить ряды с резинкой 1-3. 

 

 

Перейдите на основные спицы. Поместите второй 

маркер ПП 

 

Резинка Ряд 4 (ИС): 2 лиц, вязать по рисунку до 

10п. до конца, пМ ПП, вязать до 2-х петель до 

конца, 2 лиц. 

 

КОКЕТКА 

 

Прибавки идут одновременно с укороченными 

рядами (см. Специальные приемы). 

  

Прибавки. Укороченные ряды. 

Укороченный ряд с дырочками 1 (rs): ПП, сМ, 

лиц. до 1 п. перед М1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 

+1Л, лиц до 1 п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1лиц, 

накид, лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 1 

лиц, +1Л, 4 лиц, повернуть работу. 

Укороченный Ряд 2 (ИС): Дп, изн. до M2, сМ, 6 

изн, повернуть работу. 

Укороченный Ряд 3 (ЛС): Дп, *лиц до 1 п. перед 

M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л*, повторить один 



раз от* до* с M3, лиц до Дп, лиц Дп, 4 лиц, 

повернуть работу. 

Укороченный Ряд 4 (ИС): Дп, изн до M2, сМ, изн 

до Дп, изн Дп, 4 изн, повернуть работу. 

Укороченный ряд с дырочками 5 (ЛС): Дп, лиц 

до 1 п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид, 

лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 

+1Л, лиц до Дп, лиц Дп, лиц до 1 п. перед M4, 

+1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид, 2 лиц, повернуть 

работу. 

Укороченный Ряд 6 (ИС): Дп, изн до M2, сМ, изн 

до Дп, изн Дп, изн. до M1, сМ, 4 изн, 

повернуть работу. 

 

Укороченный ряд 7 (ЛС): Дп, *лиц до 1 п. перед 

M1, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л*, повторить 

еще 3 раза от *до* с маркерами M2-M4, лиц до 

Дп, лиц Дп, 2 лиц, повернуть работу. 

Укороченный Ряд 8 (ИС): Дп, изн до M1, сМ, изн 

до Дп, изн Дп, 2 изн, повернуть работу. 

Укороченный ряд с дырочками 9 (ЛС): Дп, *лиц 

до 1 п. перед M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, 

лиц до 1 п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 

накид*, повторить еще раз от * до* с маркерами 

M3+M4, лиц до Дп, лиц Дп, 2 лиц, повернуть 

работу. 

Укороченный Ряд 10 (ИС): Дп, изн до M1, сМ, изн 

до Дп, изн Дп, 2 изн, повернуть работу. 

Укороченный Ряд 11 (ЛС): Дп, *лиц до 1 п. 

перед M1, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л*, 

повторить еще 3 раза от* до* с маркерами M2-

M4, лиц до Дп, лиц Дп, 3 лиц, повернуть 

работу. 

 

Укороченный Ряд 12 (ИС): Дп, изн до  M1,сМ, изн 

до Дп, изн Дп, 3 изн, повернуть работу. 

 

Только для размеров  XL и XXL: Повторить Ряды 9-

12 еще один раз. 

 

Вязать полными рядами. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): Дп, *лиц до 1 п. перед  

M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 1 п. 

перед M2,+1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид*, 

повторить еще один раз от* до* с маркерами 

M3+M4, лиц до Дп, лиц Дп, лиц до М ПП, сМ, 

ПП. 

Ряд 2 (ИС): ПП, сМ, изнаночными до M1, сМ, изн 

до Дп, изн Дп, изн до М ПП, сМ, ПП. 

 

У вас прибавлено по 5 (5, 5, 5, 7, 7) п. на каждой 

части полочки, 12 (12, 12, 12, 16, 16) п. на 

каждом рукаве и 14 (14, 14, 14, 18, 18) п. в 

спинке и сейчас у вас на спицах по 30 (30, 32, 32, 

34, 36) п. для каждой полочки, по 23 (23, 23, 23, 

27, 27) п. для каждого рукава и 47 (49, 51, 51, 57, 

59) п. для спинки. 
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Формирование линии горловины на полочке 

происходит прибавлением 1 п. на каждой 

стороне из полочек на расстоянии 1 п. от ПП в 

каждом 4-м ряду.  
Прибавки для горловины выполняются 

одновременно с другими прибавками.  В 1 части 

Ряд с прибавками 3 без дырочек.  
Ряд с прибавками для горловины (ЛС): ПП, сМ, 1 

лиц, +1Л, [вязать по инструкции к Ряду с 

прибавками 3] лиц до 1 п. перед М ПП, +1П, 1 

лиц, сМ, ПП. 
 
Повторить Ряд с прибавками для горловины еще 
1 (1, 1, 1, 2, 2) раз(а). 

 

Прибавки. 1 часть.  
Прибавки для полочек, спинки и рукавов. 

(Одновременно выполняйте прибавки для 

горловины). 

 

Ряд с прибавками 3 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед M1, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 1 

п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л*, 

повторить еще 1 раз от * до* с маркерами 

M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

,Ряд 4 (ИС) и все изнаночные ряды, если ничего 

другого не указано: ПП, сМ, изн до М пп, сМ, ПП. 

 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 

1 п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид*, 

повторить еще один раз от* до* с  M3+M4, лиц 

до М ПП, сМ, ПП. 

 

Ряд 2 (ИС) 

 

Повторить ряды 3-4. 

 

Повторить Ряды 1-4 еще 1 (3, 3, 4, 6, 7) раз. 

 

У вас прибавлено по 2 (2, 2, 2, 3, 3) п. на каждой 

стороне полочки для горловины, по 5 (9, 9, 11, 15, 

17) п для каждой стороны полочки, по 10 (18, 18, 

22, 30, 34) п. для спинки и каждого рукава. 

Теперь у вас на спицах по 37 (41, 43, 45, 52, 56) п. 

для каждой полочки, по 33 (41, 41, 45, 57, 61) п. 

для каждого рукава и 57 (67, 69, 73, 87, 93) п. для 

спинки. 

 

Для всех размеров кроме XL и XXL 

продолжение в следующей 2 части. Для 

размеров XL и XXL продолжение в инструкции 

для вашего размера на стр. 7 

 



 
Прибавки. 2 часть. 

Прибавки для Полочки, Спинки и Рукавов. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц 

до 1 п. перед  M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 

накид*, повторить еще один раз от* до* с 

M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 

Ряд с прибавками для рукавов 3 (ЛС): ПП, сМ, 

*лиц до  M1,сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 1 п. перед M2, 

+1П, 1 лиц, сМ*, повторить еще один раз от * до* с 

M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС) 

Повторить Ряды 1-4 еще один раз. 

Вы прибавили 2 п. для каждой спинки, 8 п. для 

каждого рукава и 4 п. для спинки. Сейчас у вас на 

спицах 39 (43, 45, 47) п. на каждой стороне 

полочек, 41 (49, 49, 53) п. для каждого рукава и 

61 (71, 73, 77) п. для спинки. 

 
Продолжайте по инструкции для вашего размера. 

 

РАЗМЕР XS  
Прибавки. 3 часть. Прибавки для полочек, 
рукавов и спинки.  
Совет: Пожалуйста, обратите внимание, 

что следующие части содержат различия в 

прибавках для полочки/рукава и спинки. 
 
Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц 

до 1 п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, 

накид*, повторить один раз от* до* с  M3+M4, 

лиц до М ПП, сМ, ПП 

Ряд 2 (ИС) 

Ряд 3 (ЛС) : ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС) 

Ряды 5-8: повторить ряды 1-4. 

Ряд с дырочками 9 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, накид, 2 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, лиц 

до 2 п. перед M2, +1П, 2 лиц, сМ, 1 лиц, 

накид, лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 

2 лиц, +1Л, лиц до 2 п. перед M4, +1П, 2 лиц, 

сМ, 2 лиц, накид, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряды 10-12: повторить ряды 2-4 

Ряд с дырочками 13 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 3 п. 

перед M1, накид, 3 лиц, сМ, 3 лиц, +1Л, лиц до 

3п. перед M2, +1П, 3 лиц, сМ, 1 лиц, накид, лиц до 

1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 3 лиц, +1Л, лиц 

до 3 п. перед M4, +1П, 3 лиц, сМ, 3 лиц, накид, 

лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 14-16: повторить ряды 2-4.   
 

Вы прибавили по 4 п. на каждой половине 

полочек и по 8п. для спинки и каждого 

рукава. Теперь у вас на спицах по 43 п. для 

каждой полочки, 49 п. для каждого рукава и 

69 п. для спинки. 
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Прибавки. 4 часть. Прибавки для рукавов. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 6 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 4 лиц, сМ, 4 лиц, 

+1Л, лиц до 4 п. перед M2, +1П, 4 лиц, сМ, 2 

лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до 4 п. перед M3, 

2вм.лиц, накид, 2 лиц, сМ, 4 лиц, +1Л, лиц до 4 

п. перед M4, +1П, 4 лиц, сМ, 4 лиц, накид, 

сн.сн.лиц, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2-4: повторить ряды 2-4 из 3 части. 

Ряд с дырочками 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 7 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 5 лиц, сМ, 5 лиц, 

+1Л, лиц до 5 п. перед M2, +1П, 5 лиц, сМ, 3 

лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до 5 п. перед M3, 

2вм.лиц, накид, 3 лиц, сМ, 5 лиц, +1Л, лиц до 5 

п. перед M4, +1П, 5 лиц, сМ, 5 лиц, накид, 

сн.сн.лиц, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 6 (ИС) 

ВЫ прибавили по 4 п. для каждого рукава и 

теперь у вас 53 п. для каждого рукава. 

Продолжайте с части «Отделение рукавов». 

 

РАЗМЕР S  
Прибавки. 3 часть. Прибавки для полочек, рукавов 
и спинки. 
 
Совет: Пожалуйста, обратите внимание, 

что следующие части содержат различия в 

прибавках для полочки/рукава и спинки. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, накид, 2 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, лиц до 

2 п. перед M2, +1П, 2 лиц, сМ, 1 лиц, накид, 

лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 2 лиц, 

+1Л, лиц до 2 п. перед M4, +1П, 2 лиц, сМ, 2 

лиц, накид, лиц до М ПП, сМ, ПП.   
Ряд 2 (ИС)  
Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП.  
Ряд 4 (ИС)  
Ряд с дырочками 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 3 п. 

перед M1, накид, 3 лиц, сМ, 3 лиц, +1Л, лиц 

до 3 п. перед M2, +1П, 3 лиц, сМ, 1 лиц, накид, 

лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 3 лиц, 

+1Л, лиц до 3 п. перед M4, +1П, 3 лиц, сМ, 3 

лиц, накид, лиц до М ПП, сМ, ПП.  
Ряды 6-8: повторить ряды 2-4.  
Вы прибавили по 2 п. на каждой стороне полочек и 
по 4 п. для каждого рукава и спинки. Теперь у вас 
на спицах 45 п. для каждой полочки, по 53 п. для 
каждого рукава и 75 п. для спинки. 
 

 Прибавки. 4 часть. Прибавки для рукавов. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 6 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 4 лиц, сМ, 4 лиц, 

+1Л, лиц до 4 п. перед M2, +1П, 4 лиц, сМ, 2 

лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до 4 п. перед M3, 

2вм.лиц, накид, 2 лиц, сМ, 4 лиц, +1Л, лиц до 

4 п. перед M4, +1П, 4 лиц, сМ, 4 лиц, накид, 

сн.сн.лиц, лиц до  М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2-4: Повторить ряды 2-4 из 3 части.



 
Ряд с дырочками 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 7 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 5 лиц, сМ, 5 лиц, 

+1Л, лиц до 5 п. перед M2, +1П, 5 лиц, сМ, 3 

лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до 5 п. перед M3, 

2вм.лиц, накид, 3 лиц, сМ, 5 лиц, +1Л, лиц до 5 

п. перед M4, +1П, 5 лиц, сМ, 5 лиц, накид, 

сн.сн.лиц, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 6 (ИС) 

Вы прибавили по 4 п. для каждого рукава и сейчас 

у вас по 57 п. для каждого рукава. Продолжайте с 

части «Отделение рукавов». 

 

РАЗМЕРЫ M+L+XL 

Прибавки. 3 часть. Прибавки для полочек, 

рукавов и спинки. 

Совет: Пожалуйста, обратите внимание, 

что следующие части содержат различия в 

прибавках для полочки/рукава и спинки. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 1 

п. перед M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид*, 

повторить еще один раз от* до* с маркерами 

M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 

Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС) 

Ряд с дырочками 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, накид, 2 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, лиц до 

2 п. перед M2, +1П, 2 лиц, сМ, 1 лиц, накид, лиц 

до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, 

лиц до 2 п. перед M4, +1П, 2 лиц, сМ, 2 лиц, 

накид, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 6-8: повторить ряды 2-4. 

Ряд с дырочками 9 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 3 п. 

перед M1, накид, 3 лиц, сМ, 3 лиц, +1Л, лиц до 

3 п. перед M2, +1П, 3 лиц, сМ, 1 лиц, накид, лиц 

до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, сМ, 3 лиц, +1Л, 

лиц до 3 п. перед M4, +1П, 3 лиц, сМ, 3 лиц, 

накид, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряды 10-12: повторить ряды 2-4. 

Ряд с дырочками 13 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 4 п. 

перед M1, накид, 4 лиц, сМ, 4 лиц, +1Л, лиц до 

4 п. перед M2, +1П, 4 лиц, сМ, 2 лиц, накид, лиц 

до 2 п. перед M3, накид, 2 лиц, сМ, 4 лиц, +1Л, 

лиц. до 4 п. перед M4, +1П, 4 лиц, сМ, 4 лиц, 

накид,  лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряды 14-16: повторить ряды 2-4. 

Ряд с дырочками 17 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 5 п. 

перед M1, накид, 5 лиц, сМ, 5 лиц, +1Л, лиц до 

5 п. перед M2, +1П, 5 лиц, сМ, 3 лиц, накид, лиц 

до 3 п. перед M3, накид, 3 лиц, сМ, 5 лиц, +1Л, 

лиц до 5 п. перед M4, +1П, 5 лиц, сМ, 5 лиц, 

накид, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 18: повторить ряд 2. 

Вы прибавили по 5 п. для каждой полочки и по 10 

п для спинки и каждого рукава, теперь у вас по 50 

(52, 57) п. для каждой полочки, по 59 (63, 67) п. 

для каждого рукава и 83 (87, 97) п. для спинки. 

Продолжайте с части «Отделение рукавов». 

 Naima от ANKESTRiCK 7 

РАЗМЕР XXL 

Прибавки. 2 часть. Прибавки для полочек, рукавов 

и спинки. 

Совет: Пожалуйста, обратите внимание, что 

следующие части содержат различия в 

прибавках для полочки/рукава и спинки.  

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до 1 п. 

перед  M1, накид, 1 лиц, сМ, 1 лиц, +1Л, лиц до 1 

п. перед  M2, +1П, 1 лиц, сМ, 1 лиц, накид*, 

повторить еще один раз от * до* с маркерами 

M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 

Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС) 

Ряд с дырочками 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед М1, накид, 2 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, лиц до 

2 п. перед M2, +1П, 2 лиц, сМ, 1 лиц, накид, лиц 

до 1 п. перед  M3, накид, 1 лиц, сМ, 2 лиц, +1Л, 

лиц до 2 п. перед M4, +1П, 2 лиц, сМ, 2 лиц, 

накид, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряды 6-8: повторить ряды 2-4. 

Ряд с дырочками 9 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 5 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 3 лиц, сМ, 3 лиц, 

+1Л, лиц до 3 п. перед M2, +1П, 3 лиц, сМ, 1 

лиц, накид, лиц до 1 п. перед M3, накид, 1 лиц, 

сМ, 3 лиц, +1Л, лиц до 3 п. перед M4, +1П, 3 

лиц, сМ, 3 лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до ПП, 

сМ, ПП. 

Ряды 10-12: повторить ряды 2-4. 

Ряд с дырочками 13 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 6 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 4 лиц, сМ, 4 лиц, 

+1Л, лиц до 4 п. перед M2, +1П, 4 лиц, сМ, 2 

лиц, накид, лиц до 2 п. перед M3, накид, 2 лиц, 

сМ, 4 лиц, +1Л, лиц ло 4 п. перед M4, +1П, 4 

лиц, сМ, 4 лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до М ПП, 

сМ, ПП. 

Ряды 14-16: повторить ряды 2-4. 

Вы прибавили по 2 п. для каждой половины 

полочки и по 8 п. для спинки и каждого 

рукава, теперь у вас 58 п. для каждой 

половины полочки, 69 п. для каждого рукава 

и 101 п. для спинки. 

 

Прибавки. 3 часть. Прибавки для рукавов. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 7 п. 

перед M1, 2вм.лиц, накид, 5 лиц, сМ, 5 лиц, 

+1Л, лиц до 5 п. перед M2, +1П, 5 лиц, сМ, 3 

лиц, накид, сн.сн.лиц, лиц до 5 п. перед M3, 

2вм.лиц, накид, 3 лиц, сМ, 5 лиц, +1Л, лиц до 

5 п. перед M4, +1П, 5 лиц, сМ, 5 лиц, накид, 

сн.сн.лиц, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 

Вы прибавили по 2 п. для каждого рукава и 

теперь у вас  по 71 п. для каждого рукава. 

Продолжайте с части «Отделение 

рукавов». 

 

 



  
 

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ 

 

Отделение рукавов 

 

Одновременно с отделением рукавов переместите 

маркеры, как написано ниже: 

 

Следующий Ряд (ЛС): ПП, сМ, лиц до 6 п. перед 

M1, пМ, лиц до M1, уберите M, 2 (2, 2, 3, 2, 3) лиц, 

поместите 49 (53, 55, 57, 63, 65) п. на бросовую 

нить или петледержатель, наберите 4 (4, 4, 6, 6, 

8) п. для подмышечной проймы, 2 (2, 2, 3, 2, 3) 

лиц, уберите M2, 4 лиц, пМ, лиц до 4 п. перед M3, 

пМ, лиц до M3, уберите M, 2 (2, 2, 3, 2, 3) лиц, 

поместите 49 (53, 55, 57, 63, 65) п. на бросовую 

нить или петледержатель, наберите 4 (4, 4, 6, 6, 

8) п. для подмышечной проймы, 2 (2, 2, 3, 2, 3) 

лиц, уберите M4, 6 лиц, пМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

 

Теперь у вас по 37 (39, 44, 46, 51, 52) п. для 

каждой полочки, по 18 (18, 18, 22, 20, 24) п. на 

каждой стороне между маркерами и 61 (67, 75, 

79, 89, 93) п. для спинки. 

Общее количество: 47 (49, 54, 58, 62, 65) п. для 

каждой полочки и 77 (83, 91, 99, 107, 115)п. для 

спинки (посчитано от центров подмышечных 

пройм). 

 

Следующий Ряд (ИС) 

КОРПУС  
Вяжите лицевой гладью с дырочками вдоль 
боковых маркеров:  
Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до M1, сМ, 

накид, сн.сн.лиц, лиц до 2 п. перед M2, 

2вм.лиц, накид, сМ*, повторить еще один раз 

от* до* с маркерами M3+M4, лиц до М ПП, сМ, 

ПП. 
 
Ряд 2 (ИС)  
Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП.  
Ряд 4 (ИС)  
Повторить ряды 1-4 пока длина корпуса не 

достигнет  10 см (4 дюйма) от подмышечной 

проймы и начинайте формирование корпуса. 
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УКОРОЧЕННАЯ ВЕРСИЯ  
Формирование корпуса  
Прибавки по бокам и убавки на полочках:  
Ряд формирования 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 
перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц до 
M2, накид, сМ, лиц до M3, сМ, накид, лиц до 2 п. 
перед M4, 2вм.лиц, накид, сМ, сн.сн.лиц, лиц до М 
ПП, сМ, ПП.  
Ряды 2-4: повторить ряды 2-4 из раздела КОРПУС.  
Повторить ряды 1-4 пока длина корпуса от 

подмышечной проймы не составит 

приблизительно. 16 см (6.3 дюйма) или 

необходимой вам длины. Начните резинку по 

низу (см. стр.8). 

 
ДЛИННАЯ ВЕРСИЯ  
Формирование корпуса  
Прибавки для спинки и по бокам, убавки для 

полочек:  
Ряд формирования 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц 

до M2, накид, сМ, лиц до M3, сМ, накид, лиц до 

2 п. перед M4, 2вм.лиц, накид, сМ, сн.сн.лиц, 

лиц до М ПП, сМ, ПП. 
 
Ряд 2 (ИС)  
Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП.  
Ряд 4 (ИС)  
Ряд с прибавлением 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до  M1, 

сМ, накид, лиц до 2 п. перед M2, 2 вм.лиц, 

накид, сМ,  лиц до M3, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц 

до M4, накид, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 
 
Ряды 6-8: повторить ряды 2-4. 
Повторить ряды 1-8 пока длина корпуса от 

подмышечной проймы не составит 

приблизительно 30 см (11.8 дюймов), затем 

переходите к укороченным рядам. 

 

Вы прибавили по 12 п. на каждой стороне и 

убавили по 6 п.  на каждой половине полочки, 

теперь у вас по 31 (33, 38, 40, 45, 46) п. для 

каждой полочки и по 30 (30, 30, 34, 32, 36) п. на 

каждой стороне (между маркерами). Совет: 

Расчет основывается на 6 повторов. Если вы 

укоротили или удлинили корпус, то будьте 

внимательны и выполните последний повтор 

полностью, прежде чем перейти к следующей 

секции и ряду формирования 1. 

 

  



 
Укороченные ряды 

Ряд формирования 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц до 

M2, накид, сМ, лиц до M3, сМ, накид, лиц до 2 п. 

перед M4, 2вм.лиц, накид, сМ, сн.сн.лиц, лиц до 9 

п. перед М ПП, повернуть работу. 

Ряд 2 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 9 п. 

перед М ПП, повернуть работу. 

Ряд 3 (ЛС): Дп, лиц вдоль всего ряда до 9 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд 4 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 9 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд с прибавлением 5 (ЛС): Дп, лиц до M1, сМ, 

накид, лиц до 2 п. перед M2, 2вм.лиц, накид, сМ, 

лиц до M3, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц до 3 п. 

перед M4, повернуть работу. 

Ряд 6 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 4 п. 

перед M1, повернуть работу. 

Ряд 7 (ЛС): Дп, лиц вдоль всего ряда до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд 8 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд формирования 9 (ЛС): Дп, лиц до M2, 

накид, сМ, лиц до M3, сМ, накид, лиц до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд 10 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд 11 (ЛС): Дп, лиц вдоль всего ряда до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

Ряд 12 (ИС): Дп, изн вдоль всего ряда до 7 п. 

перед Дп, повернуть работу. 

 

Вязание полными рядами. 

Ряд с прибавлением 13 (ЛС): Дп, лиц до 2 п. 

перед M2, 2вм.лиц, накид, сМ, лиц до M3, 

сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц до M4, провязывая 

встречающиеся Дп лицевыми, накид, сМ, лиц 

до М ПП, провязывая встречающиеся Дп, сМ, 

ПП. 

Ряд 14 (ИС): ПП, сМ, изн до М ПП, провязывая 

встречающиеся Дп изнаночными, сМ, ПП. 

Убавлена 1 п. на каждой стороне полочки, 

прибавлено по 3 п. с каждой боковой стороны. 

 

Карманы 

В следующем ряду оставьте петли для карманов, 

одновременно продолжая формирование 

корпуса (наберите петли как указано в разделе 

«Специальные техники»). 

Ряд 1 (ЛС): ПП, сМ, лиц до M1, сМ, 2 лиц, 

поместите следующие 25 п. на петледержатель 

или бросовую нить, наберите 25 п., поместите 

Мк (маркер кармана), лиц до M2, сМ, лиц до M3, 

сМ, лиц до 27 п. перед M4, поместите 

следующие 25 п. на петледержатель или 

бросовую нить, поместите Мк, наберите 25 п., 2 

лиц, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 
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Ряд формирования 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, изн до 

Мк, сМ, лиц до M2, накид, сМ, лиц до M3, сМ, 

накид, лиц до Мк, изн до 2 п. перед M4, 2вм.лиц, 

накид, сМ, сн.сн.лиц, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС): ПП, сМ, изн до M4, сМ, 2 изн, [1 

лиц, 1 изн] повторить до Мк, сМ, изн до след. 

Мк, сМ, [1 лиц, 1 изн] повторить до 2 п. перед 

M1, 2 изн, сМ, изн до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до M1, сМ, 2 лиц, 

резинкой 1x1 до Мк, сМ, лиц до след. Мк, сМ, 

резинкой 1x1 до 2 п. перед M4, 2 лиц, сМ, лиц 

до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 6 (ИС): повторить ряд 4. 

Ряд с прибавлением 7 (ЛС): ПП, сМ, лиц до M1, 

сМ, накид сн.сн.лиц, резинкой 1x1 до Мк, сМ, лиц 

до M2, накид, сМ , лиц до M3, сМ, накид, лиц до 

Мк, сМ, резинкой 1x1 до 2 п. перед M4, 2вм.лиц, 

накид, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП.  

Ряд 8 (ИС): ПП, сМ, вязать, как распределено по 

рисунку, провязывая накиды изнаночными, до М 

ПП, сМ, ПП.  

Ряд 9 (ЛС): ПП, сМ, вяжите все петли как 

распределено до  ПП, сМ, ПП. 

Ряд 10 (ИС): ПП, сМ, вяжите все петли как 

распределено до  ПП, сМ, ПП. 

Ряд формирования 11 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, 

резинкой 1x1 до Мк, сМ, лиц до M2, накид, сМ, 

лиц до M3, сМ, накид, лиц до Мк, резинкой 1x1 до 

2 п. перед M4, 2вм.лиц, накид, сМ, сн.сн.лиц, лиц 

до М ПП, сМ, ПП. 

Ряды 12-14 (ИС): повторить ряды 8-10 

Убавлено 2 п. на каждой половине полочки, 

прибавлено по 4 п.  каждой стороны. 

 

Продолжайте вязать корпус. Уберите все Мк. 

Ряд с дырочками 1 (ЛС): ПП, сМ, *лиц до M1, сМ, 

накид, сн.сн.лиц, лиц до 2 п. перед M2, 2вм.лиц, 

накид, сМ*, повторить еще один раз от* до* с 

маркерами M3+M4, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС) 

Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС) 

Ряд формирования 5 (ЛС): ПП, сМ, лиц до 2 п. 

перед M1, 2вм.лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, лиц 

до M2, накид, сМ, лиц до M3, сМ, накид, лиц до 

2 п. перед M4, 2вм.лиц, накид, сМ, сн.сн.лиц, 

лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 6 (ИС) 

Ряд 7 (ЛС): ПП, сМ, лиц до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 8 (ИС) 

Повторить ряды 1-8 еще 2 раза 

Повторить ряды 1-4 еще один раз. 

Убавлено по 3 п. на каждой стороне полочки, 

прибавлено по 3 п. на каждой боковой стороне. У 

вас сейчас по 25 (27, 32, 34, 39, 40) п. для каждой 

полочки и по 39 (39, 39, 43, 41, 45) п. на каждой 

боковой стороне между маркерами.
 



ОБЕ ВЕРСИИ 

Резинка по низу 

Перейдите на меньшие спицы. Убедитесь, что 

у вас нечетное количество петель в каждой 

секции (полочки/боковые стороны/спинка) 

перед началом резинки. 

Ряд 1 (ЛС): ПП, сМ, *[1 лиц, 1 изн] повторить до 1 

п. перед M1, 1 лиц, сМ, накид, сн.сн.лиц, 1 изн, 

[1 лиц, 1 изн] повторить до 2 п. перед M2, 

2вм.лиц, накид, сМ,* повторить еще один раз от 

* до* с маркерами M3+M4, [1 лиц, 1 изн] 

повторить до 1 п. перед М ПП, 1 лиц, сМ, ПП. 

Ряд 2 (ИС): ПП, сМ, резинкой 1x1 все петли как 

распределено (накиды провязывайте 

изнаночными) до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 3 (ЛС): ПП, сМ, выполните все петли как 

распределено по рисунку до М ПП, сМ, ПП. 

Ряд 4 (ИС): повторить ряд 3. 

Повторить ряды 1-4 пока длина резинки не 

составит  6 см (2.36 дюйма) / 16 см (6.3 дюйма). 

 

В следующем ряду удалите все маркеры. 

 

След ряд (ЛС): сн 1, изн все п. до 1 последней п., 

сн.1. 

След ряд (ИС): изн все петли. 

След ряд (ЛС): лиц до конца. 

Закройте все петли изнаночными. 

 

Рисунок на кармане (оба одинаково) 

Перенесите петли кармана на спицы. 

Прикрепите нить с лицевой стороны и работой 

к себе, провяжите лицевой гладью по рисунку, 

указанному ниже. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее провяжите основным цветом до 1 см 

(0,4 дюйма)  до нижней резинки. 

С помощью маркера отметьте это расстояние 

(это нижний край кармана); затем провяжите 

еще необходимое количество петель, чтобы 

другая часть кармана доставала до нижнего 

края резинки кармана. Оставьте петли на 

спице. 

Возьмите еще одну спицу и с изнаночной 

стороны резинки на кармане поднимите по 

нижнему краю резинки столько же петель, 

сколько у вас отложено на спице для кармана. 

Держите часть кармана лицевой стороной к 

себе и закройте петли с двух спиц вместе с 

помощью третьей спицы (см. Специальные 

техники – закрытие петель методом 3-х спиц). 

Опционально: вы можете закрыть петли 

кармана, а затем пришить его к нижнему краю 

резинки. 

Пришейте резинку к карману и сшейте 

боковые стороны вместе. 

Зафиксируйте углы карманов, пришив его 

одним-двумя стежками к корпусу. 
Карман с изнанки               Карман с лицевой стороны 
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РУКАВА (ОБА ОДИНАКОВО)  
Перенесите петли рукава с бросовой нити 

на чулочные спицы основного размера или 

на круговые (при вязании методом 

magicloop) и наберите 4 (4, 4, 6, 6, 8) п. 

вдоль корпуса. Поместите маркер в 

середину набранных петель. 

Теперь у вас 53 (57, 59, 63, 69, 73) п. рукава.  
След ряд: лицевыми до М, сМ.  
Продолжайте вязать рукава лицевой гладью по кругу. 

 
Убавления начинаются с ряда 25 (25, 25, 21, 21, 19).  
Ряд с убавлением: 2 лиц, сн.сн.лиц, лиц до 4 п. перед M,  
2вм.лиц, 2 лиц, сМ.  
 
Укороченная версия:  
Повторите Ряд с убавлением в 

следующем 23 (14, 12, 12, 10, 9)-ом 

круговом ряду еще 2 (4, 5, 5, 7, 8) раза.  
Вы убавили 6 (10, 12, 12, 16, 18) п. и 

сейчас 47 (47, 47, 51, 53, 55) п. рукава. 

 
Длинная версия:  
Повторите Ряд с убавлением в 

следующем 20 (14, 12, 11, 8, 7)-ом 

круговом ряду еще 4 (6, 7, 8, 10, 12) раз.  
Вы убавили 10 (14, 16, 18, 22, 26) п. и 

сейчас у вас  43 (43, 43, 45, 47, 47) п. 

рукава. 

 
Обе версии:  
Когда длина рукава достигнет приблизительно 

44 см (17.32 дюйма) / 33 см (13 дюйма) или 

необходимой вам длины от подмышечной 

проймы, убедитесь, что у вас четное 

количество петель на спицах для перехода на 

вязание резинкой (убавьте петлю, если вам 

необходимо достичь четного количества 

петель) 

Перейдите на спицы меньшего размера и  
начинайте вязать резинкой.  
След круг.ряд: резинка 1x1 (повторять  *1лиц, 1 изн*) до М, сМ.  
Повторите последний круговой ряд пока 

вы не достигните запястья и переходите к 

следующему круговому ряду. 
 
След круг. ряд: изнаночными до М, сМ.  
След 2 круг ряда: лиц до M, сМ.  
Закройте петли лицевыми. 
 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ 
Зашейте все дырочки в подмышечной пройме,  
спрячьте кончики нитей, проведите ВТО. 
Пришейте пуговицы 


